
DVP180

12.12.2016
    Akku-Vakuumpumpe 18,0V    

1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

AS000VP009                    Ablassschraube M8x12          1  1 14

AS000VP010                    O-Ring 10x2,5                 1  2 6

AS000VP011                    Innensechskantschraube  M5x16 4  3 6

AS000VP012                    Öltankverschluss              1  4 18

AS000VP013                    O-Ring 26x2.2                 1  5 6

AS000VP014                    O-Ring 95x3.1                 1  6 6

AS000VP017                    Einlassventilkappe 5/16"      1  7 6

AS000VP018                    Handgriff                     1  8 22

AS000VP019                    Madenschraube M5x8            1  9 6

AS000VP020                    Lufteinlasskappe              2  10 11

AS00VP021M                    Motorgehäuse                  1  11 42

AS000VP022                    Grundplatte                   1  12 21

AS000VP023                    Gummifuss                     4  13 6

AS000VP024                    Scheibe 4.5x12x1.0            4  14 6

AS000VP025                    Schraube                      4  15 6

AS000VP026                    Innensechskantschraube M5x16  3  16 6

AS000VP027                    Federscheibe M5               2  17 6

AS000VP028                    Kombi-Schraube M5x100         2  18 6

AS000VP029                    Feder                         2  19 6

AS000VP030                    Batteriegehäuse               1  20 14

AS000VP033                    Innensechskantschraube M5x10  2  21 6

AS000VP034                    Elektronik                    1  22 53

AS000VP035                    Schraube M3x10                2  23 6

AS000VP036                    Kippschalter                  1  24 11

AS000VP037                    Verbindungsleitung            1  25 6

643899-6                      Kontaktplatte                 1  26 10

AS00VP039K                    Batteriegehäusedeckel         1  27 11

AS000VP035                    Schraube M3x10                4  28 6

AS0VP008MK                    Öltank                        1  29 34

AS00VP015M                    Pumpe kpl.                    1  30 60

AS000VP016                    Einllass-Absperrventil        1  31 33

AS000VP031                    Anker 18,0V                   1  32 59

AS000VP032                    Motorgehäusedeckel            1  33 34

AS00SS0306                    Hinweisschild  Öl             1  35 6

AS00SS0305                    Hinweisschild  Hitze          1  36 6

                              

                              

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

                              

*** Zubehör ***               

                              

AS0VP007MK                    Transportkofffer              1  Z

AS0AI154MK                    Vakuum-Schlauch               1  Z

AS0VP051MK                    Anschlussventil               1  Z

AS00VP050M                    Hydrauliköl                   1  Z

AS000AI158                    Dichtungsset                  1  Z

AS00XP808M                    Vakuum-Messgerät              1  Z

AS0Y06110K                    Adapter                       1  Z

AS000VP042                    Trageriemen                   1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DVP180
    Akku-Vakuumpumpe 18,0V    

12.12.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


